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Park pro všechna roční období
Po rekonstrukci Lužánky opět vítají návštěvníky a ukazují jim svoji 
krásu ve všech ročních obdobích. Teplé dny lákají na alespoň 
krátkou procházku do parku, a kdo si zvolí na svou cestu park 
Lužánky, určitě nebude litovat. Hned první dojem při vstupu z ulice, 
obrovská spousta zeleně, příjemně překvapí. Někteří návštěvníci 
parkem denně projdou za prací nebo do školy, jiní se jen tak procházejí 
- sami, s dětmi, přáteli či se svými zvířecími miláčky. Cesta parkem zabere 
pár minut, ale klidně i dvě hodiny. Park je se svými téměř 20 hektary opravdu 
rozlehlý, a přestože je hojně využíván, každý návštěvník si najde svůj kousek 
relativního soukromí.

K procházce s dětmi, kočárkem či s hůlkou se park přímo nabízí, všechny cesty a cestičky jsou pohodlné 
a průchozí. Navíc jsou podél cest často rozmístěny lavičky, ve středu parku i pítka, která umožňují příjemný 
odpočinek a uzpůsobení tempa procházky vlastním možnostem. Také cíle návštěvníků přicházejících do parku 
jsou různé - někdo tu hledá samotu a relaxaci, jiní naopak přicházejí za společností. Snad nejvíce oblíbená a stále 
obsazená jsou neobvykle ztvárněná dětská hřiště, ale i hřiště pro petanque láká hráče až do pozdního večera. 

Na volných loukách tráví mladší generace čas opalováním, studiem a různými alternativními sporty. Můžeme zde 
vidět žongléry, šermíře, mládež skákající přes gumu či děti s míčem. Travnaté plochy navštěvují lidé zabývající 
se meditací, jógou či východními filozofiemi. Pohled na trávníky plné lidí dokresluje místo pohody a atmosféru 
příjemně stráveného dne. V dolní části parku se meandrovitě vlní nové koryto říčky Ponávky. Potok, který se 
vlévá do malého rybníčku, je překlenut četnými lávkami, i jeho okolí se nabízí k příjemné procházce a odpočinku. 
Nedaleko od potůčku byla nedávno zrekonstruována poslední část parku, z nízkých keřů byl vysázen labyrint, který 
oživuje prostranství parku svým tvaroslovím, ale stal se také ve velmi krátké době oblíbeným místem dětských her.

Nesmíme zapomenout ani na psí louku k volnému výběhu čtyřnohých společníků ve spodní části parku. Lužánecké 
promenády a zatravněné plochy jsou dnes zase živé, park se opět zaplnil dětmi, maminkami s kočárky, sportovci 
i staršími občany. V průběhu roku v parku probíhají nejrůznější společenské, sportovní a kulturní akce, mezi nimi 
Běh Terryho Foxe, Bambiriáda, aktivity Dne Země nebo Brněnských dnů pro zdraví. Mnohé z nich jsou pořádány 
Střediskem volného času Lužánky, které využívá budovu bývalého restauračního pavilonu Kasino. Středisko je 
v současné době nejen jedním z nejstarších, ale i největších zařízení svého druhu v republice a je určeno jak dětem, 
tak všem Brňanům.
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